
           Одељење за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове Општинске управе
општине Ариље, на основу члана 8. Правилника о поступку спровођења обједињене
процедуре електронским путем (“Сл. гл.РС”, бр.68/19), поступајући по захтеву
„Електродистрибуцијe Србије“ д.о.о. Београд Огранак ЕД Ужице за издавање
локацијских услова, издаје

                                                            ЗАКЉУЧАК

ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев „Електродистрибуцијe Србије“ д.о.о. Београд Огранак ЕД
Ужице за издавање локацијских услова за изградњу линијских инфраструктурних објектата
(Подземни кабловски вод 1 kV и ИММ са ТС „Хотел“ у Ариљу, РО „Милеса“, а преко
парцела 48/30, 47/1, 46/11, 231/5, 231/6, 231/1,231/2, све у КО Ариље из разлога што нису
испуњени формални услови за поступање по захтеву.

О б р а з л о ж е њ е

Електродистрибуција Србије“ д.о.о. Београд Огранак ЕД Ужице поднела је захтев за
издавање локацијских услова за изградњу линијских инфраструктурних објектата
(Подземни кабловски вод 1 kV и ИММ са ТС „Хотел“ у Ариљу, РО „Милеса“, а преко
парцела 48/30, 47/1, 46/11, 231/5, 231/6, 231/1,231/2, све у КО Ариље), а преко пуномоћника
Марка Стојановића из Београда, Бегејска 002а.

Захтев је примљен у ЦИС-у дана 30.08.2022 06:01:32.године и заведен је под бројем ROP-
ARI-26829-LOC-1/2022. Предмет је заведен у Општинској управи општине Ариље у
 Одељењу за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове под бројем  LU-57/22.

Уз захтев за издавање локацијских услова достављена је следећа документација:

-Доказ о уплати         аnak.za ceop -potpisan.pdf

-Доказ о уплати         potpisan.pdf

-Пуномоћје    Ovlašćenje Dušan Živčević PR - Hotel.pdf

-Остала документа   glavni projektant za MBTS Hotel sa RO Milesa.pdf

-Остала документа   Projektni zadatask MBTS Hotel.pdf

-Пуномоћје    Ovlascenje za MBTS Hotel sa RO Milesa.pdf

-Геодетски снимак постојећег стања        KTP KO ARILJE 47_1.pdf

-Геодетски снимак постојећег стања        KTP KO ARILJE 47_1.dwg

-Идејно решење       01 Situacija.dwg

-Идејно решење       IDR projekat kabal 1 kV 4 sveska.pdf

-Идејно решење       IDR projekat kabal 1 kV 0 sveska.pdf

Увидoм у захтев и прилoжену документацију, oвај oрган је устанoвиo да дoстављена

дoкументација није уређена у складу са Правилникoм o садржини, начину и пoступку



израде и начину вршења кoнтрoле техничке дoкументације према класи и намени објекaта

(„Сл.гласник РС„ брoј73/2019) и Правилникoм o пoступку спрoвoђења обједињене

процедуре електронским путем („Службени гласник РС“ 68/2019). Недостаци су следећи:

-у приложеној документацији, делу Одлука о одређивању одговорног пројектанта,
Пуномоћју и Пројектном задатку наведено је да планирана изградња надземна а у Идејном
решењу је подземна. Јасно дефинисати да ли је планирана изградња мреже надземна или
подземна како би овај орган могао да утврди да ли је предметна изградња у складу са
Планом генералне регулације односно Планом детаљне регулације за мост у Вранама.

- дужина трасе кабловског водова је различита у делу Основни подаци о објекту и локацији
и у делу Технички опис за кабловски вод. Потребно је јасно дефинисати укупну дужину
планиране изградње ако и појединачну дужину сваког од планираних извода. Исто се односи
и на дубину рова у ком се поставља за сваки од планираних извода.

-дефинисати текстуално и графички објекте за рушење.

-Плански основ је поред Плана генералне регулације и План детаљне регулације за мост у
Вранама.

Увидом у достављено идејно решење је уочено да:

План детаљне регулације за мост у Вранама садржи конкретна планска електро решења  која
су предвиђења на основу услова Електродистрибуцијe Србије“ д.о.о. Београд Огранак ЕД
Ужице а да планирана изградња у његовом обухвату није у складу са наведеним планом.

- планирана изградња ИМО објеката је делом на планираном тротоару делом на
регулационој линији а делом у земљишту које у функицији становања средње густине С1.
Наведени тип објекта Планом генералне регулације није предвиђен јер условима за израду
планског документа такав тип објекта није тражен условима ЕПС .

Ако је законском регулативом подносиоца који је уједно ималац јавног овлашћења
дефинисана потреба изградње ИМО ормара и дефинисани услови за њихово постављање,
исти се обавезује да је у потпуности примени.

-Како је планирана изградња водова и објеката на земљишту јавне намене и у јавној својини,
потребно је приложити предходну сагласност ОП Општине Ариље коме је поверано
управљање имовином у јавној својини.

Како нису испуњени услови дефинисани чланом 8. Правилника о поступку спровођења
обједињене процедуре електронским путем („Сл.гласник РС“ бр.68/2019 од 03.10.2019.
године), одлучено је као у диспозитиву.

Ако подносилац захтева у року од десет дана од пријема закључка, а најкасније 30 дана од
дана његовог објављивања на интернет страници надлежног органа, поднесе усаглашени
захтев и отклони све утврђене недостатке, не доставља документацију поднету уз захтев
који је одбачен, нити поново плаћа административну таксу.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог закључка може се у року од 3 дана од
дана пријема истог поднети приговор Општинском већу Општине Ариље а преко Система за
електронско подношење пријава. Уз приговор се подноси доказ о уплати локалне
аминистративне таксе у износу од 260,00 динара на рачун бр. 840-742251-843-73 модел 97



позив на број 86-004 а све у складу са Одлуком о локалним административним таксама
(„Службени гласник општине Ариље“ број 10/2012).

Општина Ариље

-Општинска Управа-

Број предмета: ROP-ARI-26829-LOC-1/2022.

LU-57/22, 16.09.2022.године
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